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Waz do sprezonego powietrza
Zz zawartoscia oleju
Hose for compressed air with oil content

Schlauch fiir Druckluft mit dem Olgehalt
LinaHr ans cxaroro 3aMacsieHHOro Bosgyxa

e wielofunkcyjny | elastyczny waz przeznaczony do przeptywu zaolejonego sprezonego powietrza, wody i niektérych
lekkich chemikaliéw, stosowany do kompresoréw e typ-1 do zaolejonego sprezonego powietrza e typ-2 do wysoko
zaolejonego sprezonego powietrza e temp. pracy: od -30°C do +70°C e warstwa wew.: gumowa, czarna, gtadka, typ-1
EPDM/SBR, typ-2 NBR e wzmocnienie: tekstylne e warstwa zew.: gumowa, czarna, gtadka, odporna na czynniki
atmosferyczne, typ-1 EPDM/SBR, typ-2 NBR

e multifunctional and flexible hose assigned to flow of compressed air with oil content, water and some light chemicals, used in compressors
e type-1 for compressed air with oil content e type-2 for compressed air with high oil content e working temp.; from -30°C up to +70°C
e tube: rubber, black, smooth, type-1 EPDM/SBR, type-2 NBR e reinforcement: textile e cover: rubber, black, smooth, resistant to atmo-
spheric factors type-1 EPDM/SBR, type-2 NBR

¢ mehrfunktionaler, elastischer Schlauch vorgesehen fir DurchfluB von verdlter Druckluft, Wasser und einigen leichten Chemikalien, oft
verwendet fiir die Kompressoren e Typ-1 fir verdlte Druckluft e Typ-2 fiir hochverdlte Druckluft e Betriebstemperatur: von -30°C bis
+70°C o Seele: Gummi, schwarz, glatt, Typ-1 EPDM/SBR, Typ-2 NBR e Verstarkung: textil ¢ Decke: Gummi, schwarz, glatt, bestdandig
gegen Atmosphérische Faktoren, Typ-1 EPDM/SBR, Typ-2 NBR

® MHOrOQ®YHKLMOHA/bHbIA M 3N1aCTUYHbIN LWIAH MPeAHa3HaYeHHbI K TEYEHUIO CKATOro 3aMac/ieHHOro Bo3Ayxa, BoAbl U HEKOTOPLIX TErKux
XUMUKaNWK, rnpuMeHsieMblii 47151 KOMIPeccpoB e Tun-1 4715 CKaToro 3amac/ieHHOro BO34yxa e THM-2 A/18 CXKaTtoro BbICOKO3aMac/aeHHOro
BO34yxa e pabouyasi Temnepatypa or -30°C 4o +70°C e BHYTPeHHWI C/104: pe3nHoBbINA YEPHBbIV rnaakui, Tmn-1 - EPDM/SBR, tnn-2 - NBR
® yCU/IeHNe: TEKCTU/ILHOE ® HapyKHbIN C/I0M: PE3NHOBbIM YEPHBIN, rNaakui, yCToHYnBbIb K aTMoCcgepHbIM Bo3aesicTensiM, Tnn-1 EPDM/SBR,
Tmn-2 NBR

Dane techniczne / Technical data / Technische Daten / TexHuyeckune gaHHbIe:

O O VO

mm.'/”MM mm / MM MPa / MMa MPa / MMa

WT-48/09
6,3 3,5 1,0 3,0 50,0%
8,0 3,5 1,0 3,0 50,0%
10,0 3,5 1,0 3,0 50,0%
12,5 3,7 1,0 3,0 50,0%
16,0 3,7 1,0 3,0 50,0%

* Istnieje mozliwos¢ wykonania odcinkéw 25 m

* It is possible to produce sections with length of 25 m

* Es ist moglich Abschnitte mit Ldnge 25 m herzustellen

* CylyecTByeT BO3MOXHOCTb NponN3BEAEHNS OTPE3KoB 25 M




